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Ata Eletrônica da 1e Sessão Ordinária, 1il Sessão Legislativa da 3e Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: O4/O2/2O25 - 18:00hs; Encerramento:
O4/O2/2O25 - L9:77hs.

Mesa Diretora: Presídente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; ts Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasilei ra/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 1e Sessão Extraordinária da le Sessão

Legíslativa realizada dia L0 de janeiro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Veto ne Otl2O25, de autoria do Poder Executivo Municipal, ao Projeto

de Lei de que trata o Autógrafo ns O1/2O25 que "Dispõe sobre a extinção dos cargos de telefonista

e auxiliar de laboratório, da estrutura administrativa do Município de General Sampaio e dá

outras providências". Projetos de Lei nes 0O4 005 e 0A612025, de autoria do Poder Executivo

Municipal. Projeto de Resolução ng 00U2O25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a

Alteração do Regimento lnterno da Câmara Municipal de General Sampaio-CE, objeüvado a

ímplantação da Ata Eletrônica no Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências.

lndicações nes 001 aOO612A25, de autoria, respecüvamente, dos Vereadores Francisco Reginaldo

Alves Brasileira, Antônio Airton Bezerra Lima, Gerardo Menezes da Silva Filho e Felipe Vieíra de

Castro. Portaria ne OOgl2O25, que nomeia os membros das Comissões Permanentes da Câmara

Municipal de General Sampaio para o biênio 2025/2A26. Oficio ne OOU2O25 - PSB, indicando

Vereador Felipe Vieira de Castro como Líder de Bancada do PSB na Câmara Municipal. Oficio ne

OOL|2O25 - PT, indicando o Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho como Líder de Bancada do

PT na Câmara Munícipal. Oficio ne OO2|2O25 - do Líder do PSB, indicando os vereadores da

bancada para participar das comissões permanentes. Oficio ne OO2|2O25 - do Líder do PI,

indicando os vereadores da bancada para parücipar das comissões permanentes. Oficio ne

2U2O25, da Secretaria Municipal de Proteção Social, solicitando indicação desta Casa, um titular
e um suplente para a composição do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional.

Oficio ne OOL|2A25 - GSPREV solicitando a indicação de membros desta Casa para os Conselhos

Administrativo e Fiscal da Previdência (CSOREV). Oficio ne OO2lO7lOLl2O25 - GSPREV

comunicando sobre a inclusão das alíquotas das contribuições previdenciárias para o exercício de

2025. Oficio ne OULTlOtlZOzSlCAB, encaminhando o balanço geral consolidado - prestação de

contas de governo do exercício de financeiro de 2024, do Poder Executivo Municipal.
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Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima Bezerra/PT;

Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB;

Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados: (parabenização ao
Prefeito Municipal, Dr. João Paulo pelo excelente trabalho em nosso município. Convite aos

servidores para realízação do recadastramento). Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos

abordados: (construção da ciclovia ao lado do canteiro central; comunicado que foi prorrogado
a 10 de fevereiro para fazer o pagamento da DAP). Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos
abordados: (solicitação dos três auxiliares de enfermagem para que seus cargos passassem a
técnico de enfermagem; recuperação da passagem molhada do Riacho Salgado, dentre outras;
encaminhamento pela aprovação de reparos na passagem molhada do Rio Curú). Reginaldo
Alves, assuntos abordados: (reforma do Posto de 5aúde da localidade de Oiho D'Água, Raimunda
Bezerra da Luz; reforma do calçamento e das lombadas da rua da Edite). José Belarmino
Uchôa/PSB, assuntos abordados: (construção de uma passagem molhada na estrada que dá

acesso as localidades de Saquinho, Pedras Pretas e Ramalhete; instalação de um dessalinizador
no poço profundo da comunidade de Pedras Pretas; construção de uma praça na comunidade do
Saquinho). Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (encarninhamento para a

aprovação da indicação de recuperação do calçamento da ladeira na estrada que liga General
Sampaio (Sede) a localidade de Vila São João (zona rural), neste Município).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - lndicação ne OOL|2O25, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a

proceder com a implantação/construção de dois redutores de velocidade tipo tartarugas e/ou
lombadas, nas proximidades da Escola EEMTI Edite Alcântara Mota, situada na Rua do Campo,
S/N, bairro São José, neste Município. Autor: Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Típo:

Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: A,provada. 2 - lndicação ns OO2í2O25,

indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder corn a recuperação do calçamento da ladeira da

estrada que liga General Sampaio (Sede) a localidade de Vila São ioão (zona rural), neste

Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovada. 3 - lndicação ne 0O3/2025, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder
com a reforma do posto de saúde da localidade de Olho D'agua, denominado Posto Olho D'agua

PSF 2, neste Município. Autor: Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não:

0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Indicação ne OOql2A25, indica ao Sr. Prefeito
Municipal de General Sampaio, a proceder com a implantação de uma ciclofaixa ao lado do
canteiro central da avenida principal do Município de General Sampaio, a qual atualmente passa

por uma reforma. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - lndicação ne 005/2025, indica ao Sr. Prefeito Municipal,
que seja realizado o conserto do ponto de desmoronamento da estrada que liga a Sede de
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Generalsampaio a localidade de Barragem, bem como um recapeamento da passagem molhada

do rio Curú que liga nosso município a CE-253. Autor: Felipe Vieira de Castro; Tipo: Simbólico;

Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. - lndicação ne OOG|2O25, indica ao Senhor
Prefeito Municipal, a proceder com a reconstrução do calçamento, com colocação de manilhas,
na rua Raimundo Bezerra da Luz, neste Município, pois, em visita rotineira de trabalho in loco,
constatamos que o calçamento se encontra danificado, ínclusive, num trecho de

aproximadamente L50 metros afundou causando transtornos à população. Autor: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Assinatura da Mesa Diretora da §essão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

1s Secretário: Emanuel lago Lima RamoslPT &.no4-lr*-Zu&.*
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